

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5198/answer/5199>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Частое мочеиспускание может быть связано с гиперактивностью мочевого пузыря. Сделайте контрольное УЗИ почек и мочевого пузыря. Может ребенок замерзает, попробуйте его теплее одевать (но не кутать). Проконсультируйтесь у детского уролога и невролога. Пишите, буду рад Вам помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)